

我校深入开展“民族团结一家亲”活动

新疆维吾尔医学专科学校 2017-05-24

亲戚们，我们来看你们了

—我校深入开展“民族团结一家亲”活动

乔兴碧 阿丽努尔 文/乔兴碧 沈红玲 图

又到了下乡看望亲戚的日子，14号早上，老师们带着给亲戚们精心准备的礼物，满怀喜悦地乘车去看亲戚。这次探亲由我校党委副书记、纪委书记朱鹏程带队，近百人参加了活动。

一路上老师们满怀着激动的心情，聊着自家亲戚的情况、分享心得。到达目的地后，教职工各自找到自己的结对亲戚，嘘寒问暖。像以往一样，教职工们把精心挑选的礼物和钱送给了结对亲戚。

在大门口见到亲戚之后，老师们都跟着亲戚一起回他们家，跟亲戚们一起进厨房做起饭来了。做饭的时候拉家常、问问从上次见面之后生活都有哪些变化。在一起给他们讲解了以习近平同志为核心的党中央对新疆各族干部群众的亲切关怀、各项惠民政策、党的民族宗教政策和法律法规、援疆人员及省市对新疆各族人民的无私援助、驻疆部队、武警官兵对新疆社会稳定和长治久安做出的无私奉献、宗教极端思想和暴力恐怖活动的严重危害、新疆各族人民共同团结奋斗、共同繁荣发展的重要意义、新疆发生的巨大变化。

学校发挥自身优势，带了我校附属医院的专家们组成的医疗队，专家们在村委会院内，给亲戚免费看病、送药。

朱鹏程同志、村党支部第一书记、工作队队长居来提·买买明等一同去看望皮山县12户严打收押人员家属、重点户、教育转化人员家属、“四老人员”和贫困户。他们每家每户的去拜访，嘘寒问暖。详细的给他们讲了要知党恩，感党恩。进一步开展了“五个认同”教育，希望他们都要像爱护自己的眼睛一样爱护民族团结，像珍惜自己的生命一样珍惜民族团结，自觉遵守法律法规。识别宗教极端活动，宗教极端主义往往和民族分裂、暴力恐怖主义相互交织，打着宗教的旗号，歪曲宗教的教义，最终目的是制造民族分裂和进行暴力恐怖活动，是我们遏制和打击的对象。要牢固树立坚决贯彻落实社会稳定和长治久安总目标的思想，坚决与“三股势力”作斗争，每个人都要肩负起反恐维稳的

责任，让“反恐维稳从我做起”成为自发意识和自觉行动。我们必须万众一心，誓与暴力恐怖犯罪和宗教极端思想斗争到底。

临走前，教职工们依依不舍的与亲戚们告别，亲戚们站在家门久久不肯离去。教职工邀请亲戚们到和田去他们家作客，并且一再嘱咐有什么事情就及时的打电话联系，不要约束，是亲戚就要相互走动。





新疆维吾尔医学专科学校



新疆维吾尔医学专科学校





















投稿邮箱: nisa910@aliyun.com

微信号: xwyzxcb 请长按二维码关注我校:



新疆维吾尔医学专科学校